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Menighetsrådsmøte 14.05.2025 
 
Til stede: P. Tien, P. Oliver, Karolina Raj, Helen Maty, Jocelyn Augland, Robert Bjørnshei, Daisy 
Lopez, Lan Ngoc Nguyen, Tomasz Stachewicz, Frans Hansen, Daline Habarugira, Teklezghl 
Oqubaslasle Tsegay, Elzbieta Klamrowska. 
Språkgrupper: Vietnamesisk-, spansk-, polsk-, Midtøsten-, fransk-, norsk-, eritreisk- og engelsk-
gruppe 
 
Forfall: Dawid Efram Zerizghi, Xuat Minh Dang, P. Tien, Jane Andrew, P. Piotr, ledere av kor, 
juniorklubb 
 
Sakliste: 

1. Godkjenning av saksliste 
• Godkjent 

 
2. Rydding/orden på kjøkken og felles områder 

 
Ryddighet i fellesområder – forventninger til nasjonalgrupper og lokallag 
Alle nasjonalgrupper og lokallag i menigheten må forholde seg til følgende forventning: 
Kjøkkenet og fellesområdene, som for eksempel Kiga og ungdomskjelleren, skal alltid etterlates 
ryddige etter bruk. Gruppene må sørge for at lokalene ser ut slik de gjorde da de tok dem i bruk. 
 
Menigheten kan be om dokumentasjon som viser at områdene er ryddet etter bruk. Derfor 
anbefales det at alle grupper som låner Kiga og ungdomskjelleren tar bilder både før og etter 
bruk, slik at de kan dokumentere tilstanden ved behov. 
 
Menigheten opplever dessverre ofte at ting ligger slengt rundt, at gulvet er skittent etter bruk, og 
at kjøkkenutstyr ikke blir ryddet tilbake på plass. Dette må forbedres. 
 
Ryddighet på kjøkkenet og i fellesområder 
Menighetens sekretær, Elzbieta (Ela), har organisert alle kjøkkenhyller og skap for å sikre at 
kjøkkenet holder seg ryddig og rent. Det er merket lapper på hyllene og skapene som viser hvor 
kjøkkenutstyret skal plasseres. Vi ber derfor alle om å bidra til at kjøkkenet forblir ryddig og rent. 
 
Sjekkliste for vask og rydding av fellesområder 
Ela, menighetens sekretær, har laget en sjekkliste over gjøremål som skal gjennomføres etter bruk 
av fellesområdene. Denne sjekklisten skal sikre at kjøkkenet, Kiga og ungdomskjelleren blir 
ryddet og rengjort i tråd med menighetens retningslinjer. 
 
Viktig: Sjekklisten må fylles ut og leveres til Ela etter bruk av lokalene. 
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Skitten oppvask og matrester: 
I sommersesongen tiltrekker matrester og skitten oppvask seg maur. Vennligst ikke la oppvask 
eller mat ligge igjen på kjøkkenbenken. Sørg for å vaske opp og rydde etter deg før du forlater 
kjøkkenet. 
 
Søppel: 
Husk å kaste søppel før du forlater ungdomskjelleren eller Kiga. Også her tiltrekker søppel maur, 
og vi ønsker å unngå skadedyr i lokalene våre. 
 
Ekstra kjøkkenutstyr – ikke legg igjen i menigheten 
Vennligst legg ikke igjen brukt kjøkkenutstyr som er tatt med hjemmefra. Menigheten har 
begrenset lagringsplass og har ikke mulighet til å oppbevare utstyr som ikke hører til kjøkkenets 
faste inventar. Ta derfor med dere hjem alt utstyr som tilhører dere. Dersom dere ønsker å donere 
det, anbefaler vi å levere det til en bruktbutikk – ikke legg det igjen i menigheten. 
 
Oppvaskmaskin – bruk den riktig 
Oppvaskmaskinen i menigheten er kostbar og har tidligere blitt ødelagt på grunn av feil bruk. Ela, 
menighetens sekretær, har laget en bruksanvisning som henger på kjøkkenet. Vi ber alle lese 
denne nøye før bruk. 
 
Er du usikker på hvordan den fungerer? Ikke nøl med å spørre noen i menighetsrådet, en av 
prestene, eller Ela – de vil gjerne hjelpe deg. 
 
 

Planlegging av internasjonal dag søndag 8. juni 2025 
 

Generell informasjon 
• Menighetens sekretær har kontaktet kommunen og politiet – venter på svar 
• Reservering av plass for korene i kirken: Med skriftestolen og under galleriet 
• Ikke begynn matsalg før maten er blitt velsignet 
• Ikke rydd eller pakk sammen bordet dersom maten har blitt utsolgt 
• Underholdning spres mer utover tid 
• Ønsker mer felles dans, kan gjerne selge andre ting enn mat, evt. også lodd salg 
• Rigg bord i god tid før arrangementet begynner, sett tilbake bord og stoler der de ble 

funnet 
• Oppmøte Kl.09.00: alle de ansvarlige fra nasjonalgruppene og de som skal hjelpe til med 

å rigge opp må møte opp kl.09.00 
• Fint om noen også kan lage kaker 

 
Søke tillatelse fra politiet og kommune om stenging av gata 

• Ella har sendt inn søknad, venter på svar 
• Ella søker om lån av bukker og sperrebånd fra kommunen for å hindre at biler parkerer 

der før arrangementet 
 
Bannere “internasjonal dag” 

• Vaktmester og vietnamesisk gruppe henger opp 
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Telt 

• Vaktmester ordner telt 
 
Vakter til å passe på bordene/mat 

• Alle må rigge opp sine bord 
• Menigheten har 20 plastbord til utendørsbruk. Trengs flere bord kan de hentes fra 

menighetssalen, men må settes tilbake på plass 
• Max 3 bord for hver av nasjonalgruppene 

 
Rydding 

• Alle hjelper å rydde 
• Ingen begynner å rydde sine bord før kl.15.00 selv om all mat er utsolgt - senest kl.16.00 

 
Søppel 

• Menigheten skaffer søppelsekker til alle bordene 
 
Matsalg 

• Hver gruppe kjøper inn det de trenger av tallerkener, bestikk, servietter, papir duk osv. 
• Fint om hvert bord handler inn drikke for salg eller serverer vann 
• Penger til dette kan tas av det inntjente beløpet eller levere kvittering til Ela på 

menighetskontoret 
• Penger for salg kan betaler inn til vipps og kontant 
• Plakat for vipps skal henges opp 
• Ella ordner konto nr. for vipps? 
• Kontanter leveres til Karolina eller Xuat (som leveres til kontoret) 
• Inntektene går til menigheten 

 
Innkjøp av diverse varer til internasjonal dag  

• For gruppene/individer som ønsker at kirken skal kjøpe inn tallerkner, bestill, servietter, 
kjøtt og annet for matsalgen. Vennligst ta kontakt med menighetens sekretær Ella 
(Eizbieta).  
E-post: Elzbieta.klamrowska@katolsk.no   

 
Følgende grupper ønsker bord: 

• Polsk - 2 bord 
• Spansk - 3 bord 
• Vietnamesisk - 2 bord 
• Engelsk og Fransk - 2 bord 
• Midtøsten - 3 bord 
• Caritas/Norsk - selger kaker - 2 bord 
• Filippinsk - 2 bord 
• Eritreisk - 2 bord 

 
→ Andre som ikke er nevnt er også velkommen til å selge mat - gi beskjed til Karolina! 
 
 

mailto:Elzbieta.klamrowska@katolsk.no
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Underholdning: Sang, dans og leker for barn 

• De ulike språkgruppene undersøker med sine medlemmer om de vil underholde - gi 
tilbakemelding til Karolina 

• Vietnamesisk har ansvar for musikk, de skal rigge opp høyttalere og musikken 
• Juniorklubb og evangelieforklaring arrangerer leker for barn i gården 

 
Ta med campingstol 

• Fint om de som har campingstoler, tar den med 
 

Vakt med gul vest 
• Xuat er ansvarlig 

 
Allergier 

• Språkgruppene oppfordres til å sette opp en liste over allergier i de forskjellige rettene 
som selges - for eksempel gluten, egg, melk, nøtter, soya osv. 

• Under salg må folk også være oppmerksom og vise hensyn til de som har allergier 
• Fint om de som selger mat vet innholdet i maten slik at de kan besvare spørsmål angående 

allergi 
 

Nasjonalt antrekk 
• Det oppfordres til at folk har på klær som representerer hjemlandet 

 
Messe 

• Inngangssalme på norsk 
• 1.lesning på norsk 
• Responsorien på norsk 
• 2. lesning engelsk 
• Alleluja eritreisk gruppe 

 
• Forbønner: 1. norsk, 2. polsk, 3. fransk, 5. vietnamesisk, 6. eritresisk, 7. engelsk, 8. 

arabisk, 9. spansk 
“La oss be til Herren vår Gud” leses hver gang på norsk. 
De ulike språkgruppene oversetter sin bønn og sender oversettelsen til P. Tien 
 

• Sang offertorium Eritreisk 
• Sang under kommunion Spansk 
• Sang etter Kommunion vietnamesisk gruppe 
• Mariadans etter kommunion med barn? (Latinsk?) 

 
• VelsignelsE 
• Utgangssalme Regina Caelis 

 
Vi reserverer plass til korene i kirken: eritreisk og spansk, kor-gruppene sitter under 
orgelgalleriet. Vietnamesisk kor og koret i 11-messen sitter på orgelgalleriet 
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Planlegging Corpus Christi 22. juni 2025 

 
Generell informasjon 

• Menighetens sekretær har kontaktet kommunen og politiet 
• Alle må bli kjent med ruten vi skal gå på prosesjon 
o Kongensgate - Kirkegata - Østre Strandgate - Tresse - Strandpromenade - Nupen krukken 

(Gravane) - Tilbake til kirken 
• De forskjellige gruppene som har ansvaret for altrene, avtaler sammen om hvem som har 

ansvar for de forskjellige oppgavene mellom hverandre 
o ALTER 1: Ved festningsmuren - vietnamesisk gruppe 
o ALTER 2: I tresse (ved siden av minnesmerke) - engelsk gruppe (Lan hjelper) 
o ALTER 3: Ved Nupen krukken i Gravane - Polsk gruppe 
o ALTER 4: Ved St. Ansgar kirke - (Spansk og Filippinsk) 

→ De 4 alteret trenger paller, gulvbelegg og telt. De ansvarlige må spør om noen av 
vietnameserne kan hjelpe med å sette opp dette, og må finne folk som kan pynte 
 
Liturgi 

• Første lesning: Norsk - Andre lesning: Norsk 
• Forbønner: 1. norsk, 2. polsk, 3. fransk, 5. vietnamesisk, 6. eritreisk, 7. engelsk, 8. spansk 
o Husk å send inn forbønner til P. Tien 
o Representanter stiller seg opp med Maria kapellet for å lese forbønner etter tur 
o Alle sangene synges på Norsk 

 
Tjenestegrupper: 

1. Liturgisk gruppe: Ansvar for messen: ministranter og sakristianer 
2. Internasjonalt kor: Ansvar for musikk, sanger og prosesjonen 
3. Tekniskgruppe (minst 6 personer): ansvar for baldakin, høyttaler, blomster, 

prosesjonslyst til alle altrene og utskrift for sanghefter 
4. Bæregruppene: ansvar for bæring av baldakin (minst 8 personer), lys (2 personer), 

høyttaler (3 personer) 
5. Vaktgruppen (minst 10 personer): ansvar for orden under prosesjonen, passe på 

prosesjonen, trafikk. 
 

Arbeidsoppgaver 
• Vakter: 

o Vaktansvarlig: Xuat 
o Vietnamesisk grupper stiller opp med 5-6 vakter, Robert Bjørnshei og mannen til 

Daisy hjelper til 
o Kanskje Frans Agang og noen medlemmer fra polskgruppen kan hjelpe til? 

(Kontakt Xuat) 
• Høyttaler: 

o Eretisk gruppe har ansvaret for høyttalerne 
o De ansvarlige må møte opp god tid før messen for å få instrukser på hvordan 

høyttalere fungerer - P. Piotr hjelper til med dette 
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• Baldakin: 
o Polskegruppen har ansvaret for å bære baldakinen 

• Sang under prosesjon 
o P. Tien skal lage sanghefte med nummererte sanger 
o Alle som skal synge på sitt språk MÅ være rett bak koret 

• Mikrofoner: 
o Daisy har ansvaret for den ene mikrofonen som skal være med koret 
o Den andre mikrofonen skal være med ministranter 

 
Prosesjon 

• Ved slutten av messen presten monstrans på alteret, og gir røykelse 
• Koret synger - prosesjonen begynner 
• Under prosesjonen synger vi på forskjellige språk (se sangheften) 

 
Rekkefølge på prosesjon 

1. Korset og høyttalere (3 meter avstand mellom korset og høyttalere) 
2. Ministranter og røykelse 
3. Baldakin med prester 
4. Kor 
5. Folk 

 
Ved alterene 

1. Korene synger sanger på eget språk 
2. prestene setter monstransen på alteret 
3. Røykelse 
4. Evangeliet, deretter kort preken på eget språk 
5. Forbønner på norsk 
6. Tantum ergo 
7. Bønn og velsignelse 

 
Etter prosesjon organiserer Caritas salg av kake og kaffe 

• Kontaktperson: Karolina 
• Caritas trenger hjelp med kaker 
• Språkgrupper hjelper med kaker med minst 1 kake 
• Prestene kunngjøre i alle messene om de troene ønsker å bidra med kake til kakesalg 
• Caritas tar ansvar og handler inn engangstallene, bestikk, kopper, papir etc. 

 
 
Referent  
Helen Maty 
 
 
 


